

小孩总是父母的心头肉,从呱呱坠地到咿呀学语再到我家有几处长成,孩子成长中的每一点进步都能让父母乐上半天,恨不得讲给全世界听。现在,我们万事“吴”忧栏目就为您专门开辟一个“亲子秀场”,无论您是想展示孩子的艺术特长,还是其它任何过人之处,只要是您为之骄傲的,想和大家分享的,都可以在这里放肆秀出来。



他画过乌龟的“鼻涕”

他是史上最小龄漫画师,猜猜是谁?
长沙,10岁,文问

年仅10岁就在知名网站动漫频道开设原创漫画博客,连载小学生充满童趣的校园生活,成为史上最小龄漫画师,这个来自长沙的五年级小学生文问就是我们首期亲子秀场的主人公。

得知万事“吴”忧栏目要开设亲子秀场一展各家小宝贝的才艺,幸福亲子2群的网友们争先恐后秀出宝贝们的照片与特长,文问的妈妈胡女士也贴出了孩子的漫画博客地址 <http://mycomic.qq.com/book.php?id=120820&pid=4>和作品,不少妈妈都被吸引而向胡女士取经,亲子秀场的第一个小主人公也由此诞生。

骄傲:最小龄漫画师

也许是因为父母都是从事美术工作,文问2岁多就喜欢随处涂鸦,儿童画多次获奖,8岁开始接触漫画,到现在已经创作单幅、多格漫画两百多幅。对记者说起儿子画画的经历,胡女士的口吻满是自豪,她告诉记者:“在朋友的介绍下,我们得知可以去网上申请漫画博客,就把孩子的画作发去试试,没想到一下就通过了,网络编辑说,文问还是年龄最小的漫画博客作者呢……”而文问最大的愿望就是自己的漫画能集结成书,然后为希望小学奉献爱心。

如果您的孩子在艺术培训过程中有什么困惑,可点击 ent.voc.com.cn 跟帖告诉我们,或登录幸福亲子QQ2群(174987967)、“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与。

经验:多引导,多包容

问起孩子学画过程中的经验,胡女士说,对于初学画的孩子,引导他观察生活细节非常重要,还可以多带孩子走到户外临摹、写生,但千万不要扼杀他们的想象力,小孩有些天马行空的想法,家长一定要多多包容和鼓励。“我家养过一只小乌龟,文问经常在旁边观察并画了它。我看画中的乌龟鼻子上挂了个大气泡。就问他那是什么,他告诉我,原来乌龟也流鼻涕。你看,这就是孩子的眼光,他们总能看到大人看不到、想不到的东西,给你惊喜。”

■记者 吴名慧



时尚辣妈格温·史蒂芬妮登上《In-Style》杂志2011年11月号封面,浓艳妆容加上妖娆身材,你很难想象这位著名美国摇滚歌手兼设计师现在已经41岁了。

摇滚妈妈今年

41

42岁生日,高晓松许愿

生活对我足够好了,我只想平静

高晓松醉驾入狱6个月后大红了,15日在上海举行的东方卫视达人秀第三季的发布会上,他的人气大盖另一大焦点周立波。14日是高晓松42岁生日,高晓松许愿:“生活已经对我足够好了,我只想平静。”

悲喜交加 没有一家抛弃我

8日凌晨,高晓松在出狱的第一时间,发了一条“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗”的微博,引发了网友的热议。

高晓松透露自己去年到今年签的所有合同都没有变化,他感激地说:“没有一家抛弃了我,每一家都说我们等你出来。我会把之前的电影、唱片、影集做起来,谈不上什么价钱,把以前的合同履行就行。不过,有些本来拍的电影剧本写好了,但我对生活对人有新的认识了,现在剧本都推翻了,我和来自不同阶层的人一起住一个炕,有很多新的感受,以前的作品是为赋新词强说愁,缺乏真实了解。”

以身说法 拍“醉驾”公益广告

有记者问高晓松在监狱中的生活,他强调“那不是监狱,那是看守所”,随后他表



示自己需要更多时间去思考,“以前做了很多很浮躁的事情,如果我一出来就总结这个总结那个,说很多口号似的话,我觉得很没意思。我现在最想的就是有很多想吃的去吃,这个问题解决了再去想精神层面的问题。”

高晓松透露自己将拍摄一部与驾驶有关的公益广告,他表示:“这事出了后,想做点力所能及的事,多做公益,趁这时候,名字还和这个有关联,做点公益还有点作用,干了20多年,一直没啥贡献,现在还能对社会有意义。”



30送免费门票啦

张门票数星星

周五 戴佩妮衬花儿

刚刚发行新专辑《回家路上》的华语创作女歌手戴佩妮,日前马不停蹄的展开新专辑的宣传推广活动。本周五,戴佩妮将担任青海卫视花儿4进3比赛的专业评委。

作为种子音乐力捧的当家花旦,戴佩妮此次领衔专业评委,她的点评将直接关系到种子音乐与选手的签约问题。你想去现场看比赛吗?本报送出10张免费门票,你可通过华声娱乐(ent.voc.com.cn)报名抢票,一人限两张。

■记者 袁欣

周六 朴树老狼等你见

朴树、老狼回来了!11月19日,“时代倾城·民谣在路上”即将在长沙开唱。据悉,朴树将携手老狼、周云蓬、马条、川子、钟立风、洛兵、山人乐队、旅行者乐队国内民谣先锋歌手及乐队,共同即将在长沙上演一场本年度最令人期待的民谣演出。这也是朴树告别舞台近三年后的首次大型舞台演唱。

“民谣在路上”是中国内地最大的民谣巡演品牌,足迹遍及北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、青岛、武汉、长沙等十多个城市,被媒体盛誉为“民谣复兴运动”。近两年,“民谣在路上”以小众引领大众之势,得到了音乐界、文艺界的声援和支持,成为各大主流媒体的关注焦点。独具魅力的音乐风格和艺术性,更得到了学生、小资白领及文艺青年等群体的热捧。

11月19日,“时代倾城·民谣在路上”长沙站将在时代倾城营销中心广场完美呈现。作为有史以来明星阵容最大的一次“民谣在路上”演唱会,长沙站被网友评为本年度最值得期待的一场民谣演出。

主办方表示,本次“时代倾城·民谣在路上”演唱会为非售票演出,除成为时代倾城VIP客户可免费在指定地点领取两张门票外,其他音乐爱好者可通过华声娱乐(ent.voc.com.cn)报名抢票,一人限两张,一共20张票。咨询电话:0731-89853333/6666。

■记者 袁欣

相关新闻

“东方不败”“魔琴”来也?

近日,东方卫视《中国达人秀》湖南站招募第三场在长沙火宫殿设播,各种达人都使出各种怪招吸引观众眼球。其中,“东方不败”用多功能琴演奏的《沧海一声笑》让观众大开眼界。

这位“东方不败”装扮的达人名叫成海云,是一位大学音乐老师。他自制的四琴合一乐器集二胡、口琴、吉他等多种乐器于一体,相当于一个乐队演奏,把它叫为“魔琴”也毫不夸张。

■记者 袁欣

